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Zaradi vojn in preganjanja je moralo več milijonov otrok zapustiti dom. Nekateri že 
doma niso hodili v šolo, ker so jo porušili ali pa je bilo prenevarno. Številni v šolo niso 
hodili že več let in so pozabili brati in pisati. Po dolgi in naporni poti so zdaj nekateri 
v Sloveniji. Tu bodo lahko hodili v šolo, vendar ne znajo slovensko.

Pomagajte jim pri učenju slovenščine – izdelajte jezikovne kartice.



Zaradi vojn in preganjanja je moralo več 
milijonov otrok zapustiti dom. Nekateri že doma 
niso hodili v šolo, ker so jo porušili ali pa je bilo 
prenevarno. Številni v šolo niso hodili že več let 
in so pozabili brati in pisati.

Diana je stara 14 let in je iz Sirije zbežala v 
Turčijo. Tam je tri mesece delala kot šivilja: 
»Vsak dan sem delala 12 ur in zaslužila 150 
evrov na mesec. V šolo sem hodila le tri leta, 
zato ne znam brati in pisati ne arabsko ne 
kurdsko. Ko odrastem, želim biti zdravnica.«

Številni otroci begunci na varno zbežijo v Evropo. 
Tu želijo hoditi v šolo, se igrati in početi vse, kar 
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počnejo običajni otroci. Vendar je pot v Evropo 
nevarna – v majhnih čolnih morajo prečkati 
morje ali pa prehoditi veliko kilometrov. Maher je 
star 13 let in je tako opisal pot čez morje: »Med 
potjo v Grčijo me je bilo strah. Turška vojska je 
streljala na nas. Dve uri smo bili v vodi ... Že dve 
leti nisem bil v šoli. Pogrešam jo.«

Nekateri otroci begunci so zdaj po dolgi in 
naporni poti v Sloveniji. Tu bodo lahko hodili v 
šolo, vendar ne znajo slovensko. Lahko jim 
pomagate – izdelajte jezikovne kartice, ki jim 
bodo olajšale učenje jezika.

Vzemite prazno predlogo za 
jezikovno kartico. Na eno polovico 
narišite stvar, na primer srce, na 
drugo polovico pa čitljivo z velikimi 
tiskanimi črkami napišite ime te 
stvari. Lahko izdelate več različnih 
kartic, med sabo so lahko vsebinsko 
povezane – zakaj ne bi izdelali 
zbirke kartic različnega sadja in 
zelenjave? Ali pa različnih vozil? 
Razmislite, katere besede bi vam 
najbolj koristile, če bi se sami 
morali učiti tujega jezika.

Navodila za izdelavo jezikovne kartice


